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Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ελληνικού Ινστιτούτου Αρχιτεκτονικής
η Διοικητική Επιτροπή του Μουσείου Μπενάκη 

η Πρεσβεία της Φινλανδίας και το Φινλανδικό Ινστιτούτο Αθηνών 
σας προσκαλούν στη διάλεξη του 

Kimmo Kuismanen

την Τετάρτη 25 Νοεμβρίου και ώρα 19.30 
στο αμφιθέατρο του Μουσείου Μπενάκη της οδού Πειραιώς

Η διάλεξη πραγματοποιείται στο πλαίσιο των εκδηλώσεων
της περιόδου 2009 - 2010

ΥΠΕΡΒΟΡΕΙΕΣ ΔΙΑΘΛΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ

Ο Kimmo Kuismanen (Lahti, 1950) άνοιξε το αρχιτεκτονικό γραφείο του αμέσως μετά την αποφοίτησή του από το Πανεπιστήμιο του Oulu, το 1976. 

Κύριο χαρακτηριστικό αυτού του μέσων διαστάσεων γραφείου είναι η έννοια της ποιότητας σε όλα τα επίπεδα. Βασικός στόχος του είναι η μελέτη ενός 

περιορισμένου αριθμού ιδιαίτερα προσεγμένων αρχιτεκτονικών έργων και αστικών περιοχών. Επιδιώκεται ο ολικός σχεδιασμός κτιρίων που να είναι 

βιώσιμα, να υιοθετούν απλές τεχνικές λύσεις, να παρουσιάζουν χαμηλά κατασκευαστικά και λειτουργικά κόστη, να τηρούν τους προϋπολογισμούς και 

να είναι τελικά ευχάριστα για τη διαβίωση.

    Στο γραφείο του Kuismanen αναπτύσσεται πρωτότυπη έρευνα, καλλιεργούνται διεθνείς επαφές και επιδιώκεται η συνεχής εκπαίδευση του 

προσωπικού. Τα έργα του γραφείου Kuismanen παρουσιάζουν εξαιρετικές επιδόσεις όσον αφορά τα βιοκλιματικά χαρακτηριστικά και την ενεργειακή 

κατανάλωση. Ο καλός σχεδιασμός των κτιρίων του απαιτεί εξάλλου περιορισμένη συντήρηση.

    Ο Kuismanen και οι συνεργάτες του έχουν κερδίσει πολλά βραβεία σε αρχιτεκτονικούς διαγωνισμούς και το έργο τους έχει προβληθεί στον διεθνή 

αρχιτεκτονικό Τύπο. Οι διακρίσεις αφορούν ιδιαιτέρως τον σχεδιασμό κτιρίων ή αστικών συγκροτημάτων σε δύσκολες κλιματικές συνθήκες. Το γραφείο 

δίνει ιδιαίτερη σημασία στον τομέα αυτόν: μια από τις πρόσφατες θεωρητικές μελέτες του Kuismanen τιτλοφορείται «Η επίδραση του κλίματος στον 

σχεδιασμό κατοικιών».

     Στη σχεδιαστική φιλοσοφία του γραφείου περιλαμβάνεται η ανάλυση των μικροκλιμάτων στις περιοχές όπου υλοποιούνται οι μελέτες, ενώ 

επιδιώκεται ο σχεδιασμός κατασκευών που να προσαρμόζονται σε πολύ διαφορετικές γεωγραφικές περιοχές και να υποδέχονται εύκολα διαφορετικές 

μεταξύ τους χρήσεις και λειτουργίες. Το γραφείο Kuismanen δραστηριοποιείται κυρίως στη Σκανδιναβία, στη Ρωσία και στην Κίνα.  
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